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Вступ. В роботі проаналізовано організацію охорони праці на базі підприємств 
корпорації «Артеріум». 

Матеріали і методи. В роботі застосовувались практичні методи дослідження, 
метод синтезу, порівняння та узагальнення отриманих даних. 

Результати. Система управління охороною праці в корпорації «Артеріум» і 
виробничих центрах «Київмедпрпарат» і «Галичфарм» відповідає вимогам 
законодавства з охорони праці України з використанням досвіду провідних 
міжнародних практик і стандартів у галузі безпеки та гігієни праці. На всіх 
підприємствах корпорації «Артеріум» запроваджено єдину ефективну систему 
управління охороною праці, котра відповідає міжнародному стандарту ОНБАБ 
18001:2007. Хочемо зазначити, що фахівці з охорони праці на підприємствах 
Корпорації контролюють: дотримання чинного законодавства з питань охорони праці; 
виконання приписів; відповідність нормативним актам про охорону праці машин, 
механізмів, обладнання, транспортних засобів, технологічних процесів, засобів 
індивідуального, колективного та протиаварійного захисту працівників; забезпечення 
працівників засобами індивідуального захисту, лікувально-профілактичним 
харчуванням, санітарно-побутовими приміщеннями; надання працівникам 
передбачених законодавством пільг і компенсацій, пов'язаних з важкими шкідливими 
умовами праці; виконання заходів, наказів, розпоряджень з питань охорони праці, 
виконання заходів щодо усунення причин нещасних випадків і аварій, визначених у 
актах розслідування; своєчасне проведення навчання та інструктажів працівників, 
атестації та переатестації з питань безпеки праці посадових осіб та осіб, які виконують 
роботи підвищеної небезпеки, а також дотримання вимог безпеки при виконанні цих 
робіт. Тому, обумовлена необхідність створення сучасної інтелектуальної 
інформаційно-аналітичні системи управління охороною праці, яка повинна бути 
організована з урахуванням чіткої взаємодії начальника служби (відділу) охорони 
праці з керівниками усіх структурних підрозділів підприємств Корпорації, для 
адекватного та постійного управління, з урахуванням усіх факторів, що впливають на 
стан охорони праці, і надавати керівникам структурних оптимальну сукупність заходів 
забезпечення безпеки праці на робочих місцях. 

Висновки. Отже, на підприємствах корпорації «Артеріум» реально функціонує 
добре налагоджена система управління охороною праці. Але, для спрощення роботи, 
а також для інших повсякденних задач фахівців служб (відділів) охорони праці та 
контролю і постійного моніторингу стану охорони праці керівниками структурних 
підрозділів, адміністрації підприємств Корпорації необхідно впроваджувати сучасну 
інтелектуальну інформаційно-аналітичну систему управління охороною праці. 
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